
Form No. 3463-528 Rev A
Komplet opozorilnih luči LED
Rotacijska kosilnica ProLine H600
Model št.: 31047

Navodila za instalacijo

Instalacija
Prosti deli
V spodnji karti potrdite vse dele kateri so bili poslani.

Postopek Opis Količina Uporaba

1 Ni zahtevanih delov – Pripravljanje za namestitev.

Opozorilna luč 1
Kabelski snop opozorilne luči 1
Drog opozorilne luči 1
Električni priključek 1
Vijak 2
Ploščica 1
Matica 4
Spojni priključek 1
U-vijak 1
Podložka 4
Vijak 1
Podložka Belleville 2
Podložka 2
Matica 2
Podporni nosilec 2
Gumijast čep 1
Klecno stikalo 1
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Stikalo za opozorilno luč 1

Nameščanje opozorilne luči.

Kabelska napeljava 13 Kabelske vezice 8 Nameščanje kabelske napeljave.

1
Priprava za namestitev
Ni zahtevanih delov

Postopek
Opomba: Če ni drugače napisano, shranite vse odstranjene dele za kasnejšo ponovno namestitev.
1. Parkirajte stroj na ravni površini, spustite nosilec, ugasnite motor, aktivirajte parkirno zavoro in odstranite

ključ.
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2. Odklopite negativni (–) kabel akumulatorja z akumulatorja; glejte poglavje o vzdrževanju električnega
sistema v Priročniku za upravljanje vlečne enote.
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Namestitev opozorilne luči
Deli potrebni za ta postopek:

1 Opozorilna luč

1 Kabelski snop opozorilne luči

1 Drog opozorilne luči

1 Električni priključek

2 Vijak

1 Ploščica

4 Matica

1 Spojni priključek

1 U-vijak

4 Podložka

1 Vijak

2 Podložka Belleville

2 Podložka

2 Matica

2 Podporni nosilec

1 Gumijast čep

1 Klecno stikalo

1 Stikalo za opozorilno luč

Postopek
1. Podporni nosilec namestite na desno stran

varnostnega loka s pomočjo U-vijaka, 2 podložk
in 2 matic.

Opomba: Zgornja površina nosilca mora
biti približno 180 mm od sprednjega dela
varnostnega loka.

2. Podporni nosilec namestite z vijakom, 2
podložkama, 2 podložkama Belleville in matico
(Diagram 1).

Opomba: Glede usmeritve podpornega nosilca
glejte Diagram 1.

3. Opozorilno luč sestavite z električnim
priključkom, gumijastim čepom, drogom
opozorilne luči in spojnim priključkom (Diagram
1).

4. Z 2 vijakoma, ploščico, 2 podložkama in 2
maticama (Diagram 1) pritrdite sklop opozorilnih
luči na podporni nosilec.

g466833

Diagram 1

1. Opozorilna luč 10. Podporni nosilec
2. Električni priključek 11. Podložka
3. Gumijast čep 12. Podložka Belleville
4. Drog opozorilne luči 13. Podporni nosilec
5. Spojni priključek 14. U-vijak
6. Podložka 15. Matica
7. Vijak 16. Vijak
8. Matica 17. Ploščica
9. Podložka

2
 



5. Namestite stikalo za opozorilno luč in klecno
stikalo (Diagram 2).
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Diagram 2

1. Klecno stikalo 2. Stikalo za opozorilno luč

3
Namestitev kabelske napeljave
Deli potrebni za ta postopek:

1 Kabelska napeljava

8 Kabelske vezice

Postopek
1. Napeljite snop skozi spojni priključek (Diagram 1).
2. Rdečo in črno žico napeljite na 2-polni nosilec in ga pritrdite.
3. 2-polni priključek povežite z električnim priključkom.
4. Kabelski snop pritrdite s kabelskimi vezicami, ki so prikazane na naslednjih mestih:
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Diagram 3

1. Pritrdite snop na varnostni lok. 2. Pritrdite snop sem.
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Diagram 4

1. Kabelske vezice
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5. Povežite 2-polni priključek iz kabelskega snopa opozorilne uči s priključkom na kabelskem snopu naprave
PLH600.
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Diagram 5

1. 2-polni priključek

6. Sprostite ploščo konzole, odstranite čep, namestite klecno stikalo in namestite stikalo za luči v konzolo.
7. Priključite 2-polni priključek na stikalo za luči in pritrdite ploščo konzole s prej odstranjenimi vijaki.
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Diagram 6

1. Stikalo opozorilne luči, nameščeno na konzolni plošči

8. Priključite akumulator; glejte poglavje o vzdrževanju električnega sistema v Priročniku za upravljanje
vlečne enote.
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Delovanje
Krmilni elementi
Stikalo za opozorilno luč
Če želite aktivirati opozorilno luč, premaknite stikalo
za opozorilno luč v položaj za VKLOP.

g466353

Diagram 7

Vzdrževanje
• Vse obrabljene ali poškodovane dele zamenjajte

z originalnimi deli Toro.
• Občasno preverite delovanje vseh luči.
• Prepričajte se, da so žarometi pravilno nastavljeni.
• Vsak dan očistite luči.

Pomembno: Ne uporabljajte čistilnih sredstev
na osnovi topil.
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Shema
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Diagram 8
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